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(08:15 Horas) 

LA C. PRESIDENTA DIPUTADA MARTHA 
SOLEDAD ÁVILA VENTURA.- Buenos días, diputadas 
y diputados.  

Solicito a la Secretaría dar cuenta del número de diputadas 
y diputados que han registrado su asistencia, para verificar 
si existe el quórum legal requerido para iniciar la sesión.  

EL C. SECRETARIO DIPUTADO FERNANDO 
ZÁRATE SALGADO.- Ciérrese el Sistema Electrónico de 
Pase de Asistencia.  

Lista de Asistencia 

Fecha y Hora 01-10-2024 08:18:11 

Asistentes: 51 

Nombre Grupo Parlamentario Asistencia 

ÁLVAREZ CAMACHO DANIELA GICELA PAN -- 

ÁLVAREZ SOTO LAURA ALEJANDRA PAN Normal 

ARIAS CONTRERAS NORA DEL CARMEN 
BÁRBARA PRD Normal 

ATAYDE RUBIOLO ANDRÉS PAN Normal 

ÁVILA VENTURA MARTHA SOLEDAD MORENA 
Normal 

AYALA ZÚÑIGA YURIRI MORENA -- 

BARRAGÁN SÁNCHEZ DIANA PT Normal 

BATRES GUADARRAMA VALENTINA MORENA -- 

BRAVO ESPINOSA XÓCHITL MORENA Normal 

BUENDÍA GARCÍA ANA LUISA MORENA Normal 

CARBAJAL GONZÁLEZ ALEJANDRO APPT Normal 

CHÁVEZ GARCÍA LUIS ALBERTO MORENA Normal 

CHÁVEZ SEMERENA FEDERICO PAN -- 

CRUZ FLORES MIRIAM VALERIA MORENA Normal 

ESPINOSA DE LOS MONTEROS GARCÍA ADRIANA 
MORENA Normal 

ESTRADA BARBA ELVIA GUADALUPE PVEM 
Normal 

GARCÍA GONZÁLEZ PAULO EMILIO MORENA -- 

GARCÍA LORIA OMAR ALEJANDRO PRI -- 

GARCÍA ORTEGA YOLANDA PVEM Normal 

GARRIDO LÓPEZ DIEGO ORLANDO PAN Normal 

GARZA DE LOS SANTOS OLIVIA PAN Normal 

GÓMEZ OTEGUI LEONOR MORENA Normal 

GUERRERO MAYA JANNETE ELIZABETH PT Normal 

GUIJOSA HERNÁNDEZ CÉSAR EMILIO MORENA -- 

GUILLÉN ORTIZ FRIDA JIMENA PAN Normal 

HACES LAGO PEDRO ENRIQUE MORENA Normal 

HARO JIMÉNEZ LETICIA APMCFI -- 

JUÁREZ LÓPEZ JUANA MARÍA MORENA Normal 

LARIOS PÉREZ TANIA NANETTE PRI -- 

LEDESMA ALPIZAR LUISA FERNANDA MC Normal 

LOBO RODRIGUEZ VÍCTOR HUGO MORENA Normal 

LÓPEZ MARTÍNEZ YOLANDA ALICIA PVEM Normal 

MACEDO ESCARTÍN MIGUEL ANGEL MORENA 
Normal 

MARTÍNEZ URINCHO ALBERTO MORENA Normal 

MATEOS HERNÁNDEZ ELIZABETH MORENA 
Normal 

MONTES DE OCA DEL OLMO CLAUDIA PAN Normal 

MORALES RAMOS MARÍA DEL ROSARIO APPT 
Normal 
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MORENO RIVERA ISRAEL PVEM Normal 

PERALTA LEÓN REBECA PVEM Normal 

PÉREZ CORDOVA PAULA ALEJANDRA MORENA 
Normal 

PÉREZ ROMERO CLAUDIA SUSANA PAN Normal 

RANGEL LORENZANA AMÉRICA ALEJANDRA PAN 
Normal 

ROMO DE VIVAR GUERRA VÍCTOR HUGO 
MORENA Normal 

ROSALES MEDINA ERIKA LIZETH APPT Normal 

RUBIO GUALITO JUAN ESTUARDO PVEM Normal 

RUBIO TORRES RICARDO PAN -- 

RUÍZ AGUILAR BRENDA FABIOLA MORENA 
Normal 

SALDAÑA CHAIREZ MIRIAM PT Normal 

SALGADO VIRAMONTES LIZZETTE PAN Normal 

SÁNCHEZ BARRIOS ESTHER SILVIA APMCFI 
Normal 

SÁNCHEZ CHÁVEZ ILIANA IVON PVEM Normal 

SÁNCHEZ FLORES MARIO ENRIQUE PAN Normal 

SÁNCHEZ MIRANDA ANDRÉS PAN -- 

SESMA SUÁREZ JESÚS PVEM Normal 

TALAYERO PARIENTE MANUEL PVEM -- 

TORRES GONZÁLEZ ROYFID MC Normal 

TORRES GUERRERO RAÚL DE JESÚS PAN -- 

TREJO PÉREZ PABLO PRD Normal 

URRIZA ARELLANO PATRICIA MC -- 

VADILLO OBREGÓN CECILIA MORENA -- 

VANEGAS ARENAS ALBERTO MORENA Normal 

VANEGAS TAPIA JUDITH MORENA Normal 

VARELA LÓPEZ VÍCTOR GABRIEL PVEM Normal 

VILLANUEVA ALBARRÁN GERARDO APPT Normal 

VILLARREAL CANTÚ ERNESTO PT Normal 

ZÁRATE SALGADO FERNANDO MORENA Normal 

¿Falta alguna diputada o algún diputado de pasar lista de 
asistencia? 

Diputado Emilio Guijosa: presente. 

Diputado Paulo Emilio García: presente.  

Diputada Patricia Urriza: presente. 

Diputada Valentina Batres: presente.  

¿Alguna diputada o algún diputado que falte de pasar lista 
de asistencia? 

Diputado Raúl Torres: presente. 

Diputado Federico Chávez Semerena: presente. 

Se cierra el sistema de viva voz de pase de asistencia.  

Diputada Presidenta, existe una asistencia de 57 diputadas y 
diputados. Hay quórum. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, Secretario. Se abre la 
sesión solemne.  

La presente sesión se realizará de conformidad con el 
Acuerdo AC/CCDMX/III/JUCOPO/1A/011/2024 de la 
Junta de Coordinación Política y los artículos 23, 24 y 25 
de la Ley Orgánica de Alcaldías.  

Proceda la Secretaría a dar lectura al orden del día.  

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la 
Presidencia, se procede a dar lectura al orden del día. 

1° de octubre de 2024. Orden del día.  
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Sesión solemne con motivo de la protesta de ley de las y los 
alcaldes electos en las demarcaciones territoriales de la 
Ciudad de México para el periodo 2024-2027. 

1.- Lista de asistencia y verificación del quórum.  

2.- Lectura del orden del día. 

3.- Nombramiento de la Comisión de Cortesía para la 
recepción de las personas que tomarán protesta como 
alcaldesas y alcaldes electos de la Ciudad de México para el 
periodo 2024-2027. 

4.- Bienvenida a las y a los invitados especiales. 

5.- Honores a la Bandera.  

6.- Protesta de ley de las alcaldesas y alcaldes electos de la 
Ciudad de México para el periodo 2024-2027. 

7.- Mensaje de la Presidenta de la Mesa Directiva del 
Congreso de la Ciudad de México.  

8.- Cierre de la sesión. 

Cumplida su instrucción, diputada Presidenta.  

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, Secretario. 

Esta Presidencia deja constancia que el orden del día está 
integrado por 8 puntos.  

Se designa como comisión de cortesía a las diputadas y 
diputados integrantes de la Junta de Coordinación Política, 
para recibir a las alcaldesas y alcaldes electos de la Ciudad 
de México, que se encuentran en la Junta de Coordinación 
Política. 

(La comisión de cortesía cumple con su cometido) 

LA C. PRESIDENTA DIPUTADA MARTHA 
SOLEDAD ÁVILA VENTURA.- Tomen asiento por 
favor.  

Pueden tomar asiento por favor.  

Esta Presidencia, a nombre propio y del Congreso de la 
Ciudad de México, III Legislatura, da la más cordial 
bienvenida a las alcaldesas y alcaldes electos de la Ciudad 
de México.  

Asimismo, damos la más cordial bienvenida a las personas 
invitadas a esta sesión. En representación del Jefe de 
Gobierno, damos la más cordial bienvenida al maestro Inti 
Muñoz Santini.  

También agradecemos la presencia del licenciado Ulises 
Lara López, encargado de despacho de la Fiscalía General 
de Justicia de la Ciudad de México. 

Del maestro Alejandro Encinas Rodríguez, integrante del 
Gabinete de la Jefa de Gobierno electa. 

En representación del Secretario de Seguridad Ciudadana, 
el licenciado Oscar Hernández Salgado. 

Asimismo, se da la más cordial bienvenida a los integrantes 
del Gabinete en funciones y al Gabinete de la Jefa de 
Gobierno electa el Gobierno de la Ciudad de México. 

Se les solicita a todos los presentes ponerse de pie con la 
finalidad de rendir Honores a la Bandera y entonar el 
Himno Nacional. 

(Honores a la Bandera) 

(Himno Nacional) 

LA C. PRESIDENTA DIPUTADA MARTHA 
SOLEDAD ÁVILA VENTURA.- Pueden tomar asiento.  

Agradecemos la presencia a esta sesión del maestro César 
Cravioto, integrante del gabinete de la Jefa de Gobierno 
electa. 

También a la Presidenta de la Comisión de Derechos 
Humanos de la Ciudad de México, Nashieli Ramírez 
Hernández. 

A la Presidenta del Partido Acción Nacional en la Ciudad 
de México, Ana Patricia Báez Guerrero.  

A continuación llevaremos a cabo la toma de la protesta de 
ley a las alcaldesas y alcaldes electos de la Ciudad de 
México para el periodo 2024-2027, en términos de lo 
dispuesto por el artículo 25 de la Ley Orgánica de 
Alcaldías.  

Les pedimos ponernos de pie, por favor.  

Se solicita pasar al frente al ciudadano Javier López 
Casarín, alcalde electo de Álvaro Obregón.  
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¿Protesta guardar y hacer guardar la Constitución federal, 
la Constitución local y las leyes que de ellas emanen, y 
desempeñar leal y patrióticamente el cargo de alcalde que 
el pueblo le ha conferido? 

EL C. JAVIER LÓPEZ CASARÍN.- ¡Sí, protesto! 

LA C. PRESIDENTA.- Si así no lo hiciera, que el pueblo 
se lo demande. 

Les pedimos guardar silencio, por favor.  

Se solicita pasar al frente a la ciudadana Nancy Marlene 
Núñez Reséndiz, alcaldesa electa de Azcapotzalco.  

¿Protesta guardar y hacer guardar la Constitución federal, 
la Constitución local y las leyes que de ellas emanen, y 
desempeñar leal y patrióticamente el cargo de alcaldesa 
que el pueblo le ha conferido? 

LA C. NANCY MARLENE NÚÑEZ RESÉNDIZ.- ¡Sí, 
protesto! 

LA C. PRESIDENTA.-  Si así no lo hiciere, que el pueblo 
se lo demande.  

Se solicita pasar al frente al ciudadano Luis Mendoza 
Acevedo, alcalde electo de Benito Juárez. 

¿Protesta guardar y hacer guardar la Constitución 
Federal, la Constitución Local y las Leyes que de ellas 
emanen y desempeñar leal y patrióticamente el cargo de 
alcalde que el pueblo le ha conferido?  

EL C. LUIS MENDOZA ACEVEDO.- ¡Sí, Protesto!  

LA C. PRESIDENTA.- Si así no lo hiciere, que el pueblo 
se lo demande. 

Se solicita pasar al frente al ciudadano Giovani Gutiérrez 
Aguilar, alcalde electo en Coyoacán. 

¿Protesta guardar y hacer guardar la Constitución 
Federal, la Constitución Local y las Leyes que de ellas 
emanen y desempeñar leal y patrióticamente el cargo de 
alcalde que el pueblo le ha conferido? 

EL C. GIOVANI GUTIÉRREZ AGUILAR.- ¡Sí, 
Protesto! 

LA C. PRESIDENTA.- Si así no lo hiciere, que el pueblo 
se lo demande. 

Se solicita pasar al frente al ciudadano Carlos Orvañanos 
Rea, alcalde electo de Cuajimalpa de Morelos. 

¿Protesta guardar y hacer guardar la Constitución 
Federal, la Constitución Local y las Leyes que de ellas 
emanen y desempeñar leal y patrióticamente el cargo de 
alcalde que el pueblo le ha conferido? 

EL C. CARLOS ORVAÑANOS REA.- ¡Sí, Protesto! 

LA C. PRESIDENTA.- Sí así no lo hiciere, que el pueblo 
se lo demande. 

Se solicita pasar al frente a la ciudadana Alessandra Rojo 
de la Vega Piccolo, alcaldesa electa de Cuauhtémoc. 

¿Protesta guardar y hacer guardar la Constitución 
Federal, la Constitución Local y las Leyes que de ellas 
emanen y desempeñar leal y patrióticamente el cargo de 
alcaldesa que el pueblo le ha conferido?  

LA C. ALESSANDRA ROJO DE LA VEGA 
PICCOLO.- ¡Sí, Protesto! 

LA C. PRESIDENTA.- Sí así no lo hiciere, que el pueblo 
se lo demande. 

Se solicita pasar al frente al ciudadano Ricardo Janecarlo 
Lozano Reynoso, alcalde electro de Gustavo A. Madero. 

¿Protesta guardar y hacer guardar la Constitución 
Federal, la Constitución local y las leyes que de ellas 
emanen, y desempeñar leal y patrióticamente el cargo de 
alcalde que el pueblo le ha conferido? 

EL C. RICARDO JANECARLO LOZANO 
REYNOSO.- ¡Sí, protesto! 

LA C. PRESIDENTA.- Si así no lo hiciere que el pueblo 
se lo demande. 

Se solicita pasar al frente a la ciudadana María de Lourdes 
Paz Reyes, alcaldesa electa de Iztacalco. 

¿Protesta guardar y hacer guardar la Constitución 
Federal, la Constitución local y las leyes que de ellas 
emanen, y desempeñar leal y patrióticamente el cargo de 
alcaldesa que el pueblo le ha conferido? 

LA C. MARÍA DE LOURDES PAZ REYES.- ¡Sí, 
protesto! 
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LA C. PRESIDENTA.- Si así no lo hiciere que el pueblo 
se lo demande. 

Se solicita pasar al frente a la ciudadana Aleida Alavez 
Ruíz, alcaldesa electa de Iztapalapa. 

¿Protesta guardar y hacer guardar la Constitución 
Federal, la Constitución local y las leyes que de ellas 
emanen, y desempeñar leal y patrióticamente el cargo de 
alcaldesa que el pueblo le ha conferido? 

LA C. ALEIDA ALAVEZ RUÍZ.- ¡Sí, protesto! 

LA C. PRESIDENTA.- Si así no lo hiciere que el pueblo 
se lo demande. 

Se solicita pasar al frente al ciudadano José Fernando 
Mercado Guaida, alcalde electo de la Magdalena Contreras.  

¿Protesta guardar y hacer guardar la Constitución federal, 
la Constitución local y las leyes que de ellas emanen, y 
desempeñar leal y patrióticamente el cargo de alcalde que 
el pueblo le ha conferido? 

EL C. JOSÉ FERNANDO MERCADO GUAIDA.- Sí 
protesto. 

LA C. PRESIDENTA.- Si así no lo hiciere, que el pueblo 
se lo demande. 

Se solicita pasar al frente al ciudadano Mauricio Tabe 
Echartea, alcalde electo de Miguel Hidalgo.  

¿Protesta guardar y hacer guardar la Constitución federal, 
la Constitución local y las leyes que de ellas emanen, y 
desempeñar leal y patrióticamente el cargo de alcalde que 
el pueblo le ha conferido? 

EL C. MAURICIO TABE ECHARTEA.- Sí protesto. 

LA C. PRESIDENTA.- Si así no lo hiciere, que el pueblo 
se lo demande. 

Se solicita pasar al frente al ciudadano José Octavio Rivero 
Villaseñor, alcalde electo de Milpa Alta.  

¿Protesta guardar y hacer guardar la Constitución federal, 
la Constitución local y las leyes que de ellas emanen, y 
desempeñar leal y patrióticamente el cargo de alcalde que 
el pueblo le ha conferido?  

EL C. JOSÉ OCTAVIO RIVERO VILLASEÑOR.- Sí 
protesto. 

LA C. PRESIDENTA.- Si así no lo hiciere, que el pueblo 
se lo demande. 

Se solicita pasar al frente a la ciudadana Berenice 
Hernández Calderón, alcaldesa electa de Tláhuac. 

¿Protesta guardar y hacer guardar la Constitución 
Federal, la Constitución Local y las leyes que de ellas 
emanen y desempeñar leal y patrióticamente el cargo de 
Alcaldesa que el pueblo le ha conferido? 

LA C. ARACELI BERENICE HERNÁNDEZ 
CALDERÓN.- Sí, protesto. 

LA C. PRESIDENTA.- Si así no lo hiciere, que el pueblo 
se lo demande. 

Se solicita pasar al frente a la ciudadana Gabriela Osorio 
Hernández, Alcaldesa electa de Tlalpan. 

¿Protesta guardar y hacer guardar la Constitución 
Federal, la Constitución Local y las leyes que de ellas 
emanen y desempeñar leal y patrióticamente el cargo de 
Alcaldesa que el pueblo le ha conferido? 

LA C. GABRIELA OSORIO HERNÁNDEZ.- Sí, 
protesto. 

LA C. PRESIDENTA.- Si así no lo hiciere, que el pueblo 
se lo demande. 

Se solicita pasar al frente a la ciudadana Evelyn Parra 
Álvarez, Alcaldesa electa de Venustiano Carranza. 

¿Protesta guardar y hacer guardar la Constitución 
Federal, la Constitución Local y las leyes que de ellas 
emanen y desempeñar leal y patrióticamente el cargo de 
Alcaldesa que el pueblo le ha conferido? 

LA C. EVELYN PARRA HERNÁNDEZ.- Sí, protesto. 

LA C. PRESIDENTA.- Si así no lo hiciere, que el pueblo 
se lo demande. 

Se solicita pasar al frente a la ciudadana Circe Camacho 
Bastida, Alcaldesa electa de Xochimilco. 

¿Protesta guardar y hacer guardar la Constitución federal, 
la Constitución local y las leyes que de ellas emanen, y 
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desempeñar leal y patrióticamente el cargo de Alcaldesa 
que el pueblo le ha conferido? 

LA C. CIRCE CAMACHO BASTIDA.- ¡Sí, protesto! 

LA C. PRESIDENTA DIPUTADA MARTHA 
SOLEDAD ÁVILA VENTURA.- Si así no lo hiciere, que 
el pueblo se lo demande.  

Les solicitamos tomar asiento.  

Alcaldes y alcaldesas de Azcapotzalco, Álvaro Obregón, 
Benito Juárez, Coyoacán, Cuajimalpa, Cuauhtémoc, 
Gustavo A. Madero, Iztacalco, Iztapalapa, Magdalena 
Contreras, Miguel Hidalgo, Milpa Alta, Venustiano 
Carranza, Tláhuac, Tlalpan y Xochimilco, sean todas y 
todos bienvenidos a esta casa del pueblo soberano de la 
Ciudad de México.  

Hoy inician una nueva responsabilidad al frente de los 
órganos político-administrativos de nuestra entidad. El 
hecho de que ustedes comiencen hoy este mandato es el 
fruto de una lucha histórica en la capital para elegir 
democráticamente a este orden de gobierno. 

La condición jurídico-constitucional de nuestra ciudad 
durante los últimos dos siglos conservó hasta el pasado 
reciente diversas limitaciones para el ejercicio de los 
derechos políticos de su población. 

Entre la desaparición de los ayuntamientos en 1928 hasta su 
restablecimiento en la nueva Constitución de la Ciudad de 
México y la elección de las alcaldías en 2018, las y los 
capitalinos carecieron de un gobierno de primer contacto, 
democráticamente electo, al que pudieran demandar la 
atención de los problemas inmediatos que afectaban día con 
día la vida de las colonias y los barrios de nuestra ciudad. 

Las movilizaciones políticas y sociales manifestadas 
durante décadas hicieron posible que el día de hoy el 
pueblo de la Ciudad de México pueda ejercer plenamente 
su soberanía a través de sus representantes locales, entre 
estos las y los titulares de las alcaldías. Por ello, el encargo 
que este día ustedes han protestado representa una gran 
conquista en la lucha por los derechos políticos de las y los 
capitalinos.  

Es preciso que con esa conciencia asuman la 
responsabilidad que las y los ciudadanos han depositado en 
sus personas para dirigir estos órganos político-
administrativos, mirando siempre por los derechos y 
libertades de su habitantes.  

La sociedad siempre espera de sus representantes que 
realicen sus mayores esfuerzos para el mejoramiento 
continuo de sus condiciones de vida en su ámbito individual 
y colectivo y de esta manera gobernar para todas y todos, 
pues alcaldías que ustedes encabezan reflejan una voluntad 
plural y diversa en cada una de sus demarcaciones. 

En el servicio público la ley siempre será nuestro faro y 
guía para conducirnos con probidad frente a las demandas 
de la ciudadanía. Ustedes deberán observar en todo 
momento el principio de proximidad gubernamental y la 
cercanía entre el gobierno y la población. 

Nuestro nuevo marco constitucional y legal establece que el 
gobierno de las alcaldías se compone con una 
representación colegiada y plural, la persona titular y el 
Concejo de la alcaldía. Los Concejos son órganos de 
representación en cada demarcación, cuentan con facultades 
para supervisar y evaluar las acciones de gobierno, 
participar de la vigilancia del gasto público y aprobar los 
proyectos de presupuesto. 

El respeto a la aspiración del pluralismo democrático que 
nuestro orden normativo establece para la composición de 
las alcaldías debe materializarse en la buena administración 
y el buen gobierno, siempre en beneficio de la población. 

De igual manera debemos recordar que en el marco del 
sistema federal de división de poderes y de la distribución 
de competencias en tres órdenes de gobierno, estamos 
obligados todos a la colaboración respetuosa y eficaz para 
la consecución del bien común. 

El gobierno de la alcaldía debe procurar la convivencia 
armónica con sus semejantes y la adecuada coexistencia 
política y administrativas con los órganos de gobierno local 
y federal en nuestra particularidad específica de zona 
metropolitana. 

Desde esta representación popular y en estricto apego de 
nuestras atribuciones legales, nos mantendremos atentos 
para cumplir nuestras responsabilidades con los vínculos y 
coordinación que con ustedes nos corresponda. 

Alcaldes y alcaldesas, la contienda electoral ha quedado 
atrás, el pueblo los ha elegido y ahora deberán privilegiar el 
respeto mutuo y el diálogo democrático, con las mejores 
herramientas para colaborar entre autoridades en la solución 
de los problemas cotidianos de las vecinas y los vecinos. 

Desde esta soberanía, hacemos un respetuoso llamado a 
aplicar y favorecer en todo momento los principios de la 
buena administración y del buen gobierno. El pueblo de la 
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Ciudad de México aspira a que los gobiernos de las 
alcaldías estén a la altura de esta gran sociedad capitalina. 

Finalmente, quiero expresar a todas y a todos ustedes 
alcaldes y alcaldesas, nuestros mejores deseos para que 
tengan una gestión exitosa, porque, si a ustedes les va bien, 
también le irá bien a las y los habitantes de nuestra querida 
Ciudad de México. 

Muchas gracias. 

Insértese el acta de la presente sesión en el Diario de los 
Debates. 

Agotados los asuntos en cartera, se levanta la Sesión 
Solemne y se cita para la Sesión Solemne que tendrá lugar 
el día 2 de octubre a las 10:00 horas. 

En términos de lo dispuesto en el artículo 63 del 
Reglamento de este Congreso, se informa que el sistema 
electrónico se abrirá a partir de las 9:30 horas. Se ruega a 
todas y todos, su puntual asistencia. 

Muchas gracias. 

(9:17 horas) 
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PRIMER PERIODO ORDINARIO DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO  

ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE DEL 01 DE OCTUBRE DE 2024 

“TOMA DE PROTESTA DE LEY DE LAS Y LOS ALCALDES ELECTOS EN 

LAS DEMARCACIONES TERRITORIALES DE LA CDMX”. 

 

PRESIDENCIA DE LA DIPUTADA MARTHA SOLEDAD AVILA VENTURA 

 

En la Ciudad de México siendo las ocho horas con quince minutos, del día primero 
de octubre del año dos mil veinticuatro, con una asistencia de 57 diputadas y 
diputados, la Presidencia declaró abierta la sesión.  
 
Asimismo, la Presidencia informó que la sesión Solemne se realizará de 
conformidad con el Acuerdo AC/CCDMX/III/JUCOPO/1A/011/2024 de la Junta de 
Coordinación Política y los artículos 23, 24 y 25 de la Ley Orgánica de Alcaldías.  
Enseguida, la Presidencia solicitó la lectura del orden del día.  
 
A continuación, la Presidencia designó como comisión de cortesía a las diputadas 
y diputados integrantes de la Junta de Coordinación Política, para recibir a las 
alcaldesas y alcaldes electos de la Ciudad de México. 
 
La Presidencia a nombre propio y del Congreso de la Ciudad de México, III 
Legislatura, dio la más cordial bienvenida a las alcaldesas y alcaldes electos de la 
Ciudad de México. Asimismo, dio la más cordial bienvenida a las personas 
invitadas a la presente sesión. 
 
Enseguida, la Presidencia solicitó a todos ponerse de pie para rendir Honores a la 
Bandera. 
 
Como siguiente punto, la Presidencia informó que se llevaría a cabo la toma de 
protesta de ley a las alcaldesas y alcaldes electos de la Ciudad de México para el 
periodo 2024-2027, en términos de lo dispuesto por el artículo 25 de la Ley 
Orgánica de Alcaldías, en el orden siguiente: 
 
Ciudadano Javier López Casarín, alcalde electo de Álvaro Obregón.  
Ciudadana Nancy Marlene Núñez Reséndiz, alcaldesa electa de Azcapotzalco. 
Ciudadano Luis Mendoza Acevedo, alcalde electo de Benito Juárez. 
Ciudadano Giovani Gutiérrez Aguilar, alcalde electo en Coyoacán. 
Ciudadano Carlos Orvañanos Rea, alcalde electo de Cuajimalpa de Morelos. 
Ciudadana Alessandra Rojo de la Vega Piccolo, alcaldesa electa de Cuauhtémoc. 
Ciudadano Ricardo Janecarlo Lozano Reynoso, alcalde electro de Gustavo A. 
Madero. 
Ciudadana María de Lourdes Paz Reyes, alcaldesa electa de Iztacalco. 
Ciudadana Aleida Alavez Ruíz, alcaldesa electa de Iztapalapa. 
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Ciudadano José Fernando Mercado Guaida, alcalde electo de la Magdalena 
Contreras.  
Ciudadano Mauricio Tabe Echartea, alcalde electo de Miguel Hidalgo.  
Ciudadano José Octavio Rivero Villaseñor, alcalde electo de Milpa Alta.  
Ciudadana Berenice Hernández Calderón, alcaldesa electa de Tláhuac. 
Ciudadana Gabriela Osorio Hernández, Alcaldesa electa de Tlalpan. 
Ciudadana Evelyn Parra Álvarez, Alcaldesa electa de Venustiano Carranza. 
Ciudadana Circe Camacho Bastida, Alcaldesa electa de Xochimilco. 
 
Después de la toma de protesta, la Presidencia hizo uso de la palabra para emitir 
un mensaje por el inicio en funciones de las y los alcaldes, así como para desear 
que se una gestión exitosa.  
 
Inmediatamente, la Presidencia solicitó insértese el acta de la presente sesión en 
el Diario de los Debates.  
 
Agotados los asuntos en cartera, siendo las nueve horas con diecisiete minutos la 
Presidencia levantó la Sesión Solemne, y citó para la Sesión Solemne que tendrá 
verificativo el día miércoles 02 de octubre del 2024 a las 10:00 horas. 
 
 
 
 
 


